

20 июня в гости к ребятам пришкольного лагеря корпуса 4 приехали сотрудники молодежного центра «Юность»

Для детей была организована развлекательная программа «Брызги лета». С ребятами разучивали зажигательные танцы, собирали «вкусное мороженое», строили крепость, плавали в море. Никто не оставался в стороне, все дети с удовольствием участвовали во всех конкурсах. Мероприятие прошло в веселой обстановке, дети получили массу положительных эмоций.



Встреча с Министром образования Пензенской области

20.06.23г. Детский оздоровительный лагерь «ШИК» с дневным пребыванием посетил Министр образования Пензенской области Комаров Алексей Павлович.



Цель данной встречи: взаимодействие IT-куба и детского оздоровительного лагеря «ШИК» с дневным пребыванием, реализация программ дополнительного образования, а именно: «Робототехники», «Системного администрирования», «Программирование для детей» - кружок «Софтиум».





Комаров Алексей Павлович побывал на занятиях Центра цифрового образования детей «IT-куб».





Министр образования Пензенской области посетил творческие площадки: представители ДНТ «Дружба» провели викторину по творчеству А.Барто;





Библиотека имени Н.А.Некрасова провела настольные игры и брейн - ринг «Литературный экспресс» по сказкам народов мира и произведениям Э.Н.Успенского, Л.Н Толстого и А.Н. Толстого, Н.Н.Носова, К.И.Чуковского.

Комаров Алексей Павлович стал свидетелем тренинга «Знакомство», который провела Воробьева Екатерина Дмитриевна - Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.





В конце встречи ученица 1А класса Хлѣскина Елизавета и ученица 5И класса Хандова Арина высказали слова благодарности Министру образования по Пензенской области и вручили ему куклу-оберег Северную Березину. Девочки рассказали историю этой семейной куклы, которая отвечает за безопасность всех живущих в доме людей.





Комаров Алексей Павлович, поблагодарил девочек и всех участников встречи за тёплый приём.

Линейка, посвящённая Дню памяти и скорби

Через несколько дней вся страна будет вспоминать тех, кто не вернулся из боя. 22 июня 1941 года. Фашистская Германия вероломна напала на нашу Родину. 27 миллионов жизней унесла эта война. Отдавая дань памяти жертвам Великой Отечественной войны 1941-1945г.г., а также жертвам всех войн за свободу и независимость нашего Отечества, Президент РФ В.В.Путин 08 июня 1996 года объявил Указ, в котором говорилось: «Установить : 22 июня – День памяти и скорби». Из года в год 22 июня мы вспоминаем всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг по защите Родины.

Сегодня, 20.06.23г., в детском оздоровительном лагере «ШИК» с дневным пребыванием прошла торжественная линейка, посвящённая 82 годовщине со дня начала Великой Отечественной войны. В зале Минутой молчания почтили память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на Земле, за нашу жизнь.

Гостем на линейке стала ученица 9И класса Кормишина Анастасия. Она исполнила песню «Встанем».



Линейку продолжило заседание киноклуба. Ребята посмотрели фильм «Сын полка».



Экскурсия в Пожарную часть

Сегодня, 20.06.23г., отдыхающие 4 отряда детского оздоровительного лагеря «ШИК» с дневным пребыванием посетили Пожарную часть №1 г. Пензы.



Экскурсия очень понравилась детям, так как ребятам получилось по-настоящему познакомиться с профессией пожарного.



Дети отряда «Прометей» побывали в спальняй комнате пожарных, в месте ремонтаирования пожарных машин и хранения специальной формы.



Благодаря этой экскурсии некоторые из ребят захотели в будущем стать пожарными или спасателями МЧС.

«Веселые старты»

Спорт, ребята, очень нужен,
Мы со спортом очень дружим.
Спорт - помощник!
Спорт - здоровье!

Спорт - игра! Физкультура! Чем можно занять детей, чтобы им было интересно и весело, чтобы было, куда выплеснуть свою кипучую, неумную энергию?! Конечно, "Веселые старты".



Сегодня мальчишки и девчонки из пришкольного лагеря "ШИК", поделившись на команды, сразились за звание самых ловких и самых быстрых.



Новый день - новые заботы! Цветочные клумбы на пришкольном участке преобразуются. Мальчишки и девчонки, вооружившись садовым инструментом, пропалывают цветочные грядки, рыхлят почву и

занимаются другими видами благоустройства пришкольной территории.



Зарядка всем полезна, зарядка всем нужна.
От лени и болезни спасает нас она.



Экскурсия «ТЭЦ – 1 в годы ВОВ»

В преддверии Дня памяти и скорби самые маленькие воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" посетили Музей Энергетики ТЭЦ-1. Теплоэлектростанция строилась в тяжёлые годы войны, потому дата 22 июня 1941 года имеет для сотрудников особое значение.



Экскурсовод познакомила ребят с этапами строительства ТЭЦ, рассказала о том, что часть сотрудников добровольцами ушли на фронт, и многие из них отдали свои жизни за Победу.



Несмотря на огромные трудности, персонал станции справлялся с возложенной на него ответственностью по обеспечению города электроэнергией.



Вниманию ребят была представлена особая экспозиция музея с портретами сотрудников - участников ВОВ. А также школьники побывали у стелы с именами героев войны.

